

**Our Product Introduction** 

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

# Stylish And Durable Our Reinforced Clay Planter For Outdoor Space

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name: Quangui
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-142
  Minimum Order 10set Quantity:
- Price: 26.5/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



### **Product Specification**

• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Surface:	Texture
Color:	Customed
Style:	Modern
• Size:	A:D360*H590,B: D290*H550
Sample Time:	7days
• Finishing:	Hand Carve
Material:	Fiber Clay
<ul> <li>Highlight:</li> </ul>	Outdoor Space Reinforced Clay Planter, Durable Reinforced Clay Planter, Stylish Reinforced Clay Planter



## More Images



## **Product Description**

#### **Product Description:**

Available in a variety of customed colors, this Clay-Fiber Plant Pot can be tailored to suit your personal style and complement any decor scheme. Whether you prefer a classic neutral hue or a vibrant pop of color, our Fiber Clay Planter is sure to elevate the aesthetics of your space.

One of the standout features of this planter is its exceptional frost resistance. Crafted with high-quality materials, this Fiber Clay Outdoor Planter can withstand extreme temperatures without compromising its structural integrity. Whether placed on a patio, in a garden, or at a cottage, this planter will maintain its beauty season after season.

For added convenience and plant health, our Fiber Clay Planter comes with the option of drainage holes. Proper drainage is essential for preventing waterlogging and ensuring the optimal growth of your plants. Whether you prefer to use the planter indoors or outdoors, the presence of drainage holes can make maintenance a breeze.

Enhance the beauty of your living or working space with our Fiber Clay Planter. Its versatile design, customed color options, frost resistance, and optional drainage holes make it a practical and stylish choice for various settings. Whether you're looking to add greenery to your home, hotel, garden, or any other indoor or outdoor space, this planter is the perfect solution.

Invest in quality and style with our Fiber Clay Planter today. Experience the durability, functionality, and aesthetic appeal of this premium planter that is designed to elevate your surroundings and showcase your plants in the best possible light.

#### Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Usage: Indoor Hotel Garden Home Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Location: Patio, Garden, Cottage Surface: Texture SIZE: A:D360\*H590,B: D290\*H550 Clay and Fiber Vase, Composite Clay Flower Pot

#### **Technical Parameters:**

Style	Modern
Surface	Texture
Drainage Holes	YES/NO
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Finishing	Hand Carve
Frost Resistant	Character
Shape	Round
Color	Customed
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Material	Fiber Clay

#### Applications:

When it comes to enhancing your indoor or outdoor space with a touch of elegance and style, the Quangui Fiber Clay Planter (Model – Number: QG-142) is the perfect choice. This reinforced clay planter, crafted with precision and care in China, Guangdong, offers a unique combination of durability and aesthetics that is ideal for various application occasions and scenarios.

Whether you are looking to beautify your garden, patio, balcony, or even your living room, the Quangui Fiber Clay Planter is versatile enough to suit any environment. The sleek and modern design of this fibre clay planter adds a contemporary flair to your space, making it a perfect fit for both residential and commercial settings.

Thanks to its high-quality material and hand-carved finishing, the Quangui Fiber Clay Planter exudes sophistication and charm. The customizable color options allow you to match the planter with your existing decor or create a unique focal point in any setting. With a variety of sizes available, including A:D360\*H590B: D290\*H550, you can choose the perfect dimensions to showcase your favorite plants or flowers. The versatility of these fibre cement pots makes them suitable for use with a wide range of plant varieties, from small succulents to larger shrubs.

Whether you are a landscaping professional looking to create stunning outdoor displays or a homeowner wanting to add a touch of greenery to your living space, the Quangui Fiber Clay Planter is the ideal choice. With a minimum order quantity of 10 sets and a competitive price of 26.5per set, these planters offer great value for your money.

Furthermore, the packaging details of paper cardboard, foam, and plastic film ensure that your planters arrive in perfect condition, while the 30-day delivery time and flexible payment terms of 30% deposit and 70% balance make the purchasing process convenient and hassle-free. With a supply ability of 300 sets per month, you can rest assured that your landscaping or decorating needs will be met in a timely manner.

#### Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure a smooth experience for – our customers. Our team of experts is available to assist with any technical inquiries or issues you may encounter with the product. We provide troubleshooting guidance, maintenance tips, and instructions on how to effectively use and care for your Fiber Clay Planter. Additionally, our services include product warranty coverage and assistance with replacements or repairs if needed.

#### **Packing and Shipping:**

Product Packaging and Shipping for Fiber Clay Planter:

The Fiber Clay Planter will be carefully packaged to ensure safe delivery to your doorstep. Each planter will be wrapped in protective packaging material to prevent any damage during transit.

Our shipping partners will handle the package with care to guarantee that your Fiber Clay Planter arrives in perfect condition. You can track your shipment using the provided tracking number for real-time updates on the delivery status.

### FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-142.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This Fiber Clay Planter is manufactured in China, Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for this Fiber Clay Planter is 10 sets.





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Committee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City